
Склад

Риб'ячий жир, оболонка капсули, D-альфа-токоферол, соняшникова олія,
антиоксидант - суміш токоферолів.

Опис

Комплекс додаткового джерела омега-3 поліненасичених жирних кислот, у тому
числі ЕПК та ДГК, і вітаміну Е.

Для підтримки нормального ліпідного обміну та зниження ризику розвитку
атеросклерозу.

Сприяє захисту клітин від оксидативного стресу.

Підтримує нормальну функцію серця.

Омега-3 поліненасичені жирні кислоти (ПНЖК) – ейкозапентаєнова кислота
(ЕПК) і докозагексаєнова кислота (ДГК) –
відносяться до незамінних жирних кислот.

Омега-3 ПНЖК мають кардіопротекторні властивості. Позитивний вплив на
ліпіди плазми крові реалізується через
нормалізацію ліпідного спектру крові, що відбувається за рахунок зменшення
синтезу тригліцеридів у печінці, оскільки
ЕПК і ДГК інгібують етерифікацію інших жирних кислот, а також за рахунок
зменшення кількості вільних жирних кислот
(збільшуються кількості пероксисом β-окиснення жирних кислот), які беруть
участь у синтезі тригліцеридів. Зменшення
синтезу тригліцеридів призводить до зниження рівня ліпопротеїдів дуже низької
щільності. Омега-3 ПНЖК також чинять
вплив на гемостаз за рахунок пригнічення тромбоксану А2, що знижує
агрегаційну здатність тромбоцитів, зменшуючи
ризик тромбоутворення. Через стабілізацію мембран кардіоміоцитів для Омега-3
ПНЖК властивий антиаритмогенний
ефект. Омега-3 ПНЖК також мають протизапальний ефект, пов’язаний з
пригніченням синтезу прозапальних цитокінів.

Альфа-токоферол (вітамін Е) є антиоксидантом, запобігає окисненню
поліненасичених жирних кислот, бере участь у
тканинному диханні, захищає клітини і тканини від шкідливої дії надлишкових
кількостей вільних радикалів і перекисних



продуктів. 

Показання

Може бути рекомендована, як додаткове джерело поліненасичених жирних
кислот омега-3, у тому числі ейкозапентаєнової та докозагексаєнової кислот,
вітаміну Е.

Протипоказання

Не слід застосовувати при індивідуальній непереносимості компонентів
продукту, дітям, вагітним жінкам або жінкам, які годують груддю.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1 капсулі 1 раз на добу під час вживання їжі.

Термін споживання: 1 місяць, в подальшому термін споживання узгоджується з
лікарем.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати у недоступному для дітей місці при температурі від 15 °С до 25 °С.

Упаковка

По 60 капсул у флаконі, по 1 флакону в упаковці.

Виробник

Брунел Хелскеа Мануфактурінг Лімітед, Велика Британія.


